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У відповідь на Ваш запит на інформацію, повідомляємо. 
1. Відповідно до рішення Луцької міської ради від 16.03.2020 № 72/4 

“Про тимчасове зупинення роботи об’єктів загального користування, 
розташованих у м. Луцьку та населених пунктів Прилуцького старостинського 
округу, з метою попередження розповсюдження захворюваності на гостру 
респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом COVID-19” (зі змінами) та 
рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 18.03.2020 № 176-1 

”Про обмеження роботи громадського транспорту (автобус, тролейбус)” 
визначено заходи щодо посилення карантинних обмежень у зв’язку епідемією 
коронавірусної інфекції COVID-19. 

2. Рішення Луцької міської ради щодо виділення коштів на грошову 
допомогу особам похилого віку або для закупівлі продуктових наборів та 
предметів першої необхідності для осіб похилого віку в період карантину не 
приймались. 

3. Згідно із розпорядженням Луцького міського голови від 23.03.2020 

№ 98 “Про тимчасовий оперативний центр забезпечення комунікації з 
громадянами на час карантинного режиму, пов’язаного з поширенням 
коронавірусу COVID-19” створено тимчасовий оперативний центр 
забезпечення комунікації з громадянами на час карантинного режиму, 
пов’язаного з поширенням коронавірусу COVID-19. Для забезпечення 
тимчасового оперативного центру продуктовими наборами залучено БФ Ігоря 
Палиці “Тільки разом” та ВОБФ “Допоможи дитині”. 

4. На базі Луцької міської ради функціонує в постійному режимі “гаряча 
лінія” оперативного реагування “15-80”. З 24.03.2020 функціонує “гаряча лінія ” 

при тимчасовому оперативному центрі забезпечення комунікації з громадянами 
на час карантинного режиму, пов’язаного з поширенням коронавірусу          
COVID-19, яка безпосередньо налаштована на визначення потреб вразливих 
груп населення (тел. 203 003). 

Крім того, громадяни міста звертаються на телефони виконавчих органів 
Луцької міської ради, повідомляють про свої потреби, які переадресовуються за 
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належністю в тимчасовий оперативний центр, департамент соціальної 
політики, територіальний центр соціального  обслуговування (центр соціальних 
послуг) м. Луцька, тощо. 

В департаменті соціальної політики Луцької міської ради з 08.04.2020 

відкрита телефонна “гаряча лінія” інформаційної платформи “Допомога поруч” 
Міністерства соціальної політики України (тел. 284 164, 284 287). 

Особи похилого віку за відповідними телефонами “гарячих ліній” 

отримують інформаційну, психологічну, соціальну допомогу (безкоштовні 
продуктові набори, послуги з доставки продуктів. ліків, засобів особистої 
гігієни, тощо).  

Так, на “гарячі лінії” департаменту соціальної політики звернулось 
28 осіб, тимчасового оперативного центру – 2 152 особи, інформаційної 
платформи “Допомога поруч” – 2 особи. 

Необхідно зазначити, що за дорученням Волинської обласної державної 
адміністрації департаментом соціальної політики та територіальним центром 
соціального обслуговування м. Луцька вручено 1 902 продуктові набори 

одиноким та одиноко проживаючим громадянам похилого віку м. Луцька та 
Прилуцького старостинського округу, надані мережею супермаркетів “АТБ”. 

5.Кількість осіб похилого віку, які потребують соціального 
обслуговування в період карантину та відповідно його отримують – 828 осіб, з 
яких 7 осіб додатково виявлені в період карантинних обмежень працівниками 
територіального центру соціального обслуговування м. Луцька. 

6. Соціальні послуги надають 73 соціальні робітники територіального 
центру соціального обслуговування . 

7. Соціальні працівники, які залучені до надання соціальних послуг, 

повністю забезпечені засобами індивідуального захисту (одноразовими та 
багаторазовими масками, гумовими рукавичками, антисептичними засобами). 

8. Рішення щодо встановлення грошових надбавок за рахунок коштів 
місцевого бюджету для працівників територіального центру Луцькою міською 
радою не приймались. Заробітна плата працівникам територіального центру 
виплачується в межах кошторисних призначень на 2020 рік. 

9. Рішення щодо перенаправлення коштів, затверджених бюджетом 
Луцької міської територіальної громади на 2020 рік, на фінансування 
проведення заходів органами соціального захисту та на фінансування надання 
соціальної допомоги особам похилого віку Луцькою міською радою не 
приймались. 

10. Відповідно до пункту 1 рішення Луцької міської ради “Про звернення 
щодо запобігання порушенням законодавства про ціноутворення при реалізації 
лікарських засобів, товарів медичного призначення та соціально значущих 
товарів в період карантину” Голові Антимонопольного комітету адресовано 
звернення (додаток до рішення Луцької міської ради від 08.04.2020 № 75/6). 

11. У підпорядкуванні Луцької міської ради відсутні спеціалізовані 
заклади, де тимчасово або постійно перебувають особи похилого віку. 

12. В період введення карантинних обмежень на телеканалі “Аверс” 
відбулись виступи керівників виконавчих органів Луцької міської ради щодо 
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соціальної підтримки населення в період карантинних обмежень, а також 
на офіційних сайтах Луцької міської ради, її виконавчих органах, та місцевих 
мас-медіа постійно публікуються матеріали щодо попередження поширенню 
коронавірусної інфекції COVID-19, необхідності самоізоляції для контактних 
осіб, осіб, які прибули із-за кордону, та осіб старше 60 років, алгоритму дій 
щодо звернення до свого сімейного лікаря.  

Крім того, інспекторами департаменту муніципальної варти Луцької 
міської ради щоденно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо 
дотримання заходів безпеки об’єктами загального користування. 

13. Інших рішень, окрім зазначених вище, Луцькою міською радою не 
приймались. 
 

 

 

Заступник міського голови      Ірина ЧЕБЕЛЮК 
 

Тетяна Корецька 284 181 

Лілія Єлова 724 885 

Юлія Сиротинська 722 861 

ОленаБарська 777 949 

Олександр Олішевський 720 665 

Олександр Середа 720 353 

Оксана Серватович 777 954 

Юрій Кирилюк 770 721 

 


